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European Culture and Society (SML002)
No. of responses = 36 (64.29%)

Survey ResultsSurvey Results
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Introduction to Comparison (COM102)
No. of responses = 47 (69.12%)

Survey ResultsSurvey Results
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Myth and Modernity (COM4203)
No. of responses = 28 (65.12%)

Survey ResultsSurvey Results
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Understanding Culture (COM402)
No. of responses = 46 (60.53%)

Survey ResultsSurvey Results
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